

PREFEITURA MUNICIPAL DE INIMUTABA/MG

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO									
PREFEITURA: PREFEITURA MUNICIPAL DE INIMUTABA/MG			VALOR TOTAL DA OBRA		R\$ 30.	600,11		DATA: 10/06/2024	
OBRA: CONSTRUÇÃO DE REDE DE AGUA PLUVIAL PRAÇA DE EVENTOS			LOCAL: RUA RAIMUNDO COSTA CHAVES, INIMUTABA/MG.					PRAZO DA OBRA: 120 DIAS	
ITEM	CÓDIGO	ETAPAS/DESCRIÇÃO	FÍSICO/ FINANCEIRO	TOTAL ETAPAS	MÊS 1	MÊS 2	MÊS 3	MÊS 4	MÊS 5
1		CONSTRUÇÃO DE REDE DE AGUA PLUVIAL PRAÇA DE EVENTOS	Físico %	100,00%	100,00%				
			Financeiro	R\$ 30.600,11	R\$ 30.600,11				
TOTAL GERAL DA OBRA (R\$)			Físico %	100,00%	100,00%				
			Financeiro	R\$ 30.600,11	R\$ 30.600,11				

INIMUTABA-MG, 10 DE JUNHO DE 2024

Athanase Leon Papaspyrou Saint'Yves Alepasy Engenharia e Consultoria Ltda. CREA/MG: 292.433

Emersomm Danezzi Prefeito Municipal